Анализ на решението на задача
ТАБЛИЦА
Решението на задачата се свежда до моделиране на попълване на таблицата. Нека x е текущото число, което се променя от 1 до  n, а i и j са номерата на клетката, в която ще бъде записано това число. След това трябва да се обработи правилно как се променят стойностите на i и j, когато x се увеличава с 1. Тук са възможни 6 случая: 4 случая при движение по страната на квадрата (четните и нечетните квадрати се обхождат в различни посоки), и два случая - когато при обхождане се достигне горната или лявата страна на таблицата и предстои преход към следващия квадрат. 
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